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Question PC18 : Au cours de ces douze derniers mois, avez-vous lu des livres et/ou des bandes
dessinées (en dehors des manuels scolaires) ?

Réponses Pourcentage

Oui 80 %

Non 20 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

   

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC18.1 : Si oui, combien ?

Livres

Réponses Pourcentage

Aucun 6 %

1 - 5 42 %

6 - 10 21 %

11 - 20 14 %

21 - 30 6 %

Plus de 30 11 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 

       

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 
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Question PC18.1 : Si oui, combien ?

Bandes dessinées

Réponses Pourcentage

Aucun 42 %

1 - 5 23 %

6 - 10 13 %

11 - 20 8 %

21 - 30 5 %

Plus de 30 8 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 

       

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 
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Question PC19 : Avec quelle fréquence lisez-vous ces livres ou ces bandes dessinées ?

Les livres

Réponses Pourcentage

chaque jour ou presque 30 %

plusieurs fois par semaine 28 %

environ une fois par semaine 21 %

plus rarement 16 %

jamais 5 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 
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Question PC19 : Avec quelle fréquence lisez-vous ces livres ou ces bandes dessinées ?

Les bandes dessinées

Réponses Pourcentage

chaque jour ou presque 15 %

plusieurs fois par semaine 16 %

environ une fois par semaine 11 %

plus rarement 20 %

jamais 39 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 
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Question PC20 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrits les livres que vous lisez ?

Luxembourgeois

Réponses Pourcentage

Uniquement 2 %

Souvent 4 %

Parfois 9 %

Rarement 14 %

Jamais 71 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC20 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrits les livres que vous lisez ?

Allemand

Réponses Pourcentage

Uniquement 37 %

Souvent 42 %

Parfois 6 %

Rarement 2 %

Jamais 13 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC20 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrits les livres que vous lisez ?

Français

Réponses Pourcentage

Uniquement 18 %

Souvent 26 %

Parfois 17 %

Rarement 9 %

Jamais 30 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC20 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrits les livres que vous lisez ?

Anglais

Réponses Pourcentage

Uniquement 2 %

Souvent 6 %

Parfois 10 %

Rarement 6 %

Jamais 75 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC20 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrits les livres que vous lisez ?

Portugais

Réponses Pourcentage

Uniquement 1 %

Souvent 2 %

Parfois 1 %

Rarement 2 %

Jamais 93 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC20 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrits les livres que vous lisez ?

Italien

Réponses Pourcentage

Uniquement 1 %

Souvent 1 %

Parfois 1 %

Rarement 1 %

Jamais 96 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC20 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrits les livres que vous lisez ?

Autre langue

Réponses Pourcentage

Uniquement 2 %

Souvent 3 %

Parfois 1 %

Rarement 1 %

Jamais 93 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC21 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrites les bandes dessinées que vous lisez ?

Luxembourgeois

Réponses Pourcentage

Uniquement 2 %

Souvent 4 %

Parfois 5 %

Rarement 6 %

Jamais 83 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC21 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrites les bandes dessinées que vous lisez ?

Allemand

Réponses Pourcentage

Uniquement 45 %

Souvent 25 %

Parfois 6 %

Rarement 3 %

Jamais 22 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC21 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrites les bandes dessinées que vous lisez ?

Français

Réponses Pourcentage

Uniquement 21 %

Souvent 21 %

Parfois 10 %

Rarement 4 %

Jamais 44 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC21 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrites les bandes dessinées que vous lisez ?

Anglais

Réponses Pourcentage

Uniquement 1 %

Souvent 1 %

Parfois 1 %

Rarement 4 %

Jamais 93 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

      

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC21 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrites les bandes dessinées que vous lisez ?

Portugais

Réponses Pourcentage

Uniquement 1 %

Souvent 1 %

Parfois 2 %

Rarement 0 %

Jamais 96 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

     

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC21 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrites les bandes dessinées que vous lisez ?

Italien

Réponses Pourcentage

Uniquement 0 %

Souvent 1 %

Parfois 1 %

Rarement 1 %

Jamais 98 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

     

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC21 : Dans quelle(s) langue(s) sont écrites les bandes dessinées que vous lisez ?

Autre langue

Réponses Pourcentage

Uniquement 3 %

Souvent 1 %

Parfois 1 %

Rarement 0 %

Jamais 95 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

     

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Question PC22 : Combien de temps PAR SEMAINE en moyenne lisez-vous des livres et / ou des bandes
dessinées ?

Pendant la semaine

Réponses Pourcentage

Moins d'1/2 heure 19 %

1/2 à 1 heure 25 %

1 à 2 heures 18 %

2 à 3 heures 15 %

3 à 4 heures 7 %

4 à 5 heures 7 %

5 à 8 heures 5 %

Plus de 8 heures 3 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 

         

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 

                                                                                                                                                                                       

  

20



Question PC22 : Combien de temps PAR SEMAINE en moyenne lisez-vous des livres et / ou des bandes
dessinées ?

Pendant le week-end

Réponses Pourcentage

Moins d'1/2 heure 27 %

1/2 à 1 heure 28 %

1 à 2 heures 23 %

2 à 3 heures 10 %

3 à 4 heures 6 %

4 à 5 heures 2 %

5 à 8 heures 2 %

Plus de 8 heures 1 %

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 

         

Source : Enquête Culture Jeunes 2004, Copyright Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
Champ : Les individus qui ont lu un ou des livres au cours des douze derniers mois 
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Ministère de la Culture :

info@mc.public.lu

4, bd F-D Roosevelt
L-2450 Luxembourg
Luxembourg

Accueil: +352 247-86619

CEPS/INSTEAD :

documentation@ceps.lu

3, avenue de la Fonte
L-4364 Esch-sur-Alzette

Tel.: +352 58.58.55-800

SOURCE : http://www.ceps.lu
Rubrique activités de recherche -> Enquêtes -> Résultats d'enquêtes 
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